



## На острове Чанг в Таиланде будет построен храм преподобного Сергия Радонежского

По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла православный храм во имя преподобного Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца, будет возведен на острове Чанг (провинция Трат, Таиланд) в течение 2014 года.

Несмотря на интенсивное строительство в Хуахине (провинция Прачуапкхирикхан, Таиланд) храма во имя святых Царственных страстотерпцев, планы возведения в нынешнем году Георгиевского и Пантелеимоновского храмов в Камбодже, по желанию паствы было решено перенести сроки строительства Сергиевского храма с 2015 года, как предполагалось ранее, на 2014 год. Это решение было принято после дополнительной оценки имеющихся возможностей Православной Церкви в Таиланде (Московский Патриархат) в связи с отмечаемым ныне 700-летием преподобного Сергия Радонежского.

Протоиерей Даниил Ванна от имени комитета Фонда Православной Церкви в Таиланде подписал соответствующий контракт на строительство нового храма. Контракт предусматривает завершение строительных и отделочных работ по храму на острове Чанг в течение десяти-двенадцати месяцев. Постоянное попечение о ходе строительства Сергиевского храма возложено на избранного председателя приходского совета православной общины острова Алексея Родионова.

Представитель Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрит Олег (Черепанин) призвал верующих оказать возможное содействие в возведении нового православного храма в Таиланде.

Благословение на начало строительных работ дал руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк. В феврале 2014 года во время архипастырского визита в Таиланд архиепископ Марк совершил на острове Чанг чин закладки Сергиевского храма, сообщает **сайт Православной Церкви в Таиланде**.

*Служба коммуникации ОВЦС*